
 

 

 
 
 
 
 
Die Eurofins Qualitech AG ist ein spezialisierter technischer Dienstleistungsbetrieb im Bereich 
‘Materials and Engineering Science’. Als akkreditiertes Prüfzentrum beschäftigen wir über 70 
Mitarbeitende an den Standorten Mägenwil, Winterthur, Altenrhein, Birr und Brügg. Wir 
offerieren Expertisen und kundenspezifische Services zu Schaden- und Werkstoffanalytik, 
zerstörungsfreie Werkstoffprüfung und Qualitätssicherung, industrielle Computertomographie, 
Messtechnik und Kalibrierung, sowie Schweissengineering und Ausbildungen. 
Seit Juli 2021 zählt die Eurofins Qualitech AG zu Eurofins Scientific SE, einer international 
führenden Labor-Gruppe mit ca. 61'000 Mitarbeitenden an über 900 Standorten in 50 Ländern. 
 
Im Zuge der strategischen und operativen Neuausrichtung des Bereichs Werkstoffprüfung 
suchen wir für unseren Hauptsitz in Mägenwil Sie als  
 
Fachspezialist / Leiter  
Computed Radiography (CR) / Digital Radiography (DR) m/w/d 100% 
 
Ihre Aufgaben …  
• Aktive Kundenbetreuung und Beratung im Zusammenhang mit CR/DR 
• Durchführung von Röntgeninspektionen beim Kunden vor Ort mit Fokusbereich 

«Maintenance» in Industrieanlagen 
• Koordination mit dem Eigentümer/Betreiber der Industrieanlagen für die Aufrechterhaltung 

eines offenen und kooperativen Verhältnis, auch während eines hohen Stress- 
Aktivitätsniveau bei Revisionen 

• Engagement für die Qualitätsziele des Unternehmens durch die vollständige Anwendung 
von Qualitätsmanagementsystemen, die Bewertung projektbezogener Prozesse und die 
Durchführung notwendiger Änderungen, die Nutzung von Kundeninputs für 
Verbesserungen und die Erfüllung der Erwartungen von Interessengruppen und Kunden. 

• Führen aller relevanten Unterlagen, Aufzeichnungen und Zertifizierungen und Erstellen 
von Betriebs-, Produktions- und Programmberichten einschliesslich 
Projektabschlussberichten für Kunden bis hin zur Rechnungsstellung. 

• Sicherstellung der Konformität und Qualität in allen Tätigkeiten in Zusammenarbeit mit 
Qualitätsmanagement und NDT Prüfaufsicht 

• Aktive Mitwirkung in Technologieentwicklung und New Business Development  
 
 

Von Ihnen erwarten wir … 

• Ausgewiesene, erfolgreiche Erfahrung im Bereich der Computed- und Digital Radiography  
• Fundierte, weitergehende Fachkenntnisse in modernen Methoden der zerstörungsfreien 

Werkstoffprüfung wie Beispielsweise MT, UT, PT, ET etc. 
• Ausgeprägte Kundenorientierung und Qualitätsbewusstsein verbunden mit 

lösungsorientierter Hands-on Mentalität  
• Verbindliches und sicheres Auftreten verbunden mit guten kommunikativen Fähigkeiten in 

Deutsch und Englisch 
• Offene, empathische und überzeugende Kommunikation  
• Hohes Mass an Selbständigkeit und Verantwortungsbewusstsein 
• Bewusstsein hinsichtlich Arbeitssicherheit und Umweltschutz 
  



 

 

 

 

 

Freuen Sie sich auf … 

• Eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem dynamischen und 
spannenden Technologieumfeld 

• Die Zusammenarbeit mit kompetenten und motivierten Kollegen und Mitarbeitern 
• Die Möglichkeit zur kontinuierlichen Weiterbildung und Persönlichkeitsentwicklung 
• Zeitgemässe Entlöhnung und Zusatzleistungen 
• Gestaltungsmöglichkeiten 

 
 
Fühlen Sie sich von diesen vielseitigen Aufgaben angesprochen? Dann freuen wir uns auf 
Ihre Bewerbungsunterlagen per E-Mail an jobs.qualitech@me.eurofinseu.com. 
 
Eurofins Qualitech AG, Almuesenacherstrasse 3, 5506 Mägenwil, Nadia Buchmeier, 
Personalabteilung, Tel. 062 889 69 16, www.eurofins-qualitech.ch, 
jobs.qualitech@me.eurofinseu.com 

 


